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A 12/2013. (111. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositoszama és megnevezése

|54 525 01 | Autéelektronikai miiszerész

Tajékoztatd

A vizsgdz6 az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz: alapmiiveletek végzésére alkalmas szamologép, vonalzok, toll

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 — 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen:15 pont

a) Nevezze meg a képen lathato szerkezetet és a szerkezet szamozott szerkezeti elemeit!

A SZETKEZEE MEENEVEZESE: e

L — 2
TN 4o-
S B -
F Bl
0 - 10, -

T 2/10



T 54 525 01/1/1

2. feladat Osszesen: 8 pont

a) A képeken gyujtégyertyakat lit. Irja a pontozott vonalra, melyik gyijtégyertya
megfeleld allapotu, jo hoértéki!

Megfeleld gyujtogyertya K€pe: ......ccoviiiiiiiiiiiiiiis

b) irja le, milyen égésfolyamatokat (hdértéket) tud megallapitani a ,b” és a ,,¢” jeli
gyujtogyertyak képe alapjan!
A ,b” jelt gyujtéogyertya:

¢) Nevezze meg a Kkatalizator elott és a Kkatalizator utan elhelyezett lambda-szondakat
feladatuk szerint!

d) Az alabbi abrakon a Kkatalizator hatasfokat ellen6rz6é lambda-szondak oszcilloszkopon
vizsgalt jelalakjait latja. Irja a kipontozott részre annak a képnek a betiijelét, amelyik a
megfelelden miikodé katalizatort jelent6 oszcillogramot abrazolja!
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¢) Roviden irja le a lambda-szonda feladatat és jelének hatasat a keverékképzésre!
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3. feladat Osszesen: 17 pont
Nevezze meg a képeken lathato szerkezeteket és szamozott szerkezeti elemeiket!

1. sZAmU SZErKeZet MEENEVEZESE: .. ..iuienteitt et ettt ettt e et e tenteaeenaans

Az 1-es szamu szerkezet szerkezeti elemei:
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4. feladat Osszesen: 7 pont

a) Sorolja fel, milyen iizemmadjai lehetnek a hibrid jarmiiveknek!

T 5/10



T 54525 01/1/1

5. feladat Osszesen: 6 pont

Az oszcilloszkopképeken kiilonbozo jelalakokat, az alattuk 1évé képeken pedig kiilonboz6
szerkezeti elemeket lat. Kosse ossze nyilakkal az egyes szerkezeti elemeket a rajtuk
mérheto oszcilloszkopos jelalakkal!
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6. feladat Osszesen: 8 pont

a) A képeken érzékeloelemeket lat. Nevezze meg az érzékeléelemeket!

L 2
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7. feladat Osszesen: 9 pont

a) Irja az alabbi képek ala a szerkezetek megnevezését!

b) irja le, melyik szerkezethez tartoznak az alabbi képeken (,,c” pontban) lathato
szerkezeti elemek!

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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¢) Nevezze meg az alabbi képeken lathato szerkezeti elemeket!

8. feladat Osszesen: 20 pont

a) A képen egy személygépjarmii villamos halézatanak energiatarolé és energiaellato-
rendszere villamos részletrajzat latja. Nevezze meg a képen lathaté szamozott
szerkezeteket és szerkezeti elemeket!
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Szerkezetek és szerkezeti elemek megnevezése:

¢) Irja le, hogyan és milyen miiszerekkel ellenérzi az akkumulator nyugalmi és iizemi
fesziiltségét, valamint az inditoaram értékeét!

Nyugalmi fesziiltség ellendrzése:
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9. feladat Osszesen:10 pont

a) A képeken ketté common-rail dizelbefecskendezo szelepet lat. Nevezze meg a
befecskendezoszelepeket vezérlésiik szerint és a jelolt szerkezeti elemeiket!

.................................
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